

Vass Márta 1943-ban Csepelen született. 1957–1961 között a Bolyai Textiltechnikum hurkoló szakán technikus minősítést szerzett. A tanuló évek alatt a gyárlátogatások során látta, hogy nem csak kötöde van az akkori nagy kötőgyárakban, hanem óriási varrodák is. A Bolyaiban akkortájt ilyen irányú képzés nem volt. Osztályfőnöke, Budai Kálmán támogatta ez irányú érdeklődését, így indult el a konfekcióipar felé. A Felsőfokú Könnyűipari Technikum ruhaipari szakán, esti tagozaton ruhaipari szaktechnikus végzettséget, 1974-ben a Könnyűipari Műszaki Főiskolán üzemmérnöki képesítést szerzett.

1961-től 1999-ig, nyugdíjazásáig, a Pesterzsébeti Kötöttárugyár, illetve jogutódja, a Habselyem Kötöttárugyár, volt a munkahelye. Varrodai szalagvezető volt, majd 1968-tól rábízták a gyártmánytechnológiai osztály vezetését, amit később főosztállyá szerveztek át. 1991-ig vezette ezt a szakterületet. Feladatköre volt az új modellek tervezése, szabászati, varrodai technológiák kialakítása, kereskedelmi bemutatók, a megrendelt modellek tömeggyártásának technológiai felügyelete, divatbemutatók szervezése.



VASS MÁRTA

A vállalat időközben vidéki gyárfejlesztésekkel kb. 5000 főre növekedett. Termékei nemcsak hazai piacon állták meg a helyüket. Az akkori kiállításokon sorra nyerték BNV díjakat, nagydíjakat. A Kiváló Áruk Fórumán jelesen szerepeltek. 1983-ban Nívódíjjal tüntette ki az ipari miniszter. Ennyi év alatt sok elismerésben volt része (Kiváló Dolgozó, Kiváló Újító címek).

1961 óta tagja a TMTE-nek, vállalati összekötőként dolgozott, a Műszaki Hónapok keretében előadásokat tartott a vállalat gyáregységeiben, de több kötöttárugyárban is.

VASS MÁRTA

1975-ben a Kötőipari Szakemberek Nemzetközi Kongresszusán, Brnoban, meghívott előadó volt, előadását Racionalizálás a konfekcióiparban címmel tartotta meg.

Rendszeresen publikált konfekció témában a Kötő-Hurkoló Szemlében, a Magyar Textiltechnikában, a vállalati Habselyem újságban. Különböző témákban dolgozott szakértőként a Magyar Szabványügyi Hivatalnak, a Magyar Divatintézetnek, az OMFB-nek, kötőipari fejlesztési témákban. 1990-ben a MTESZ a Textilipar szakértője címet adományozta Vass Mártának.

Kapcsolata az oktatással rendszeres volt. A Könnyűipari Minisztérium felkérésére érrettségi szakmai elnökként vagy helyettesként részt vett különböző budapesti és vidéki szakközépiskolákban az érrettségi vizsgákon.

1979 és 1982 között több éven át részt vett a technikus minősítő bizottság munkájában a Bolyai Textil-technikumban. A csepeli Textil- és Vendéglátó Szakmunkás Intézetben 8 éven át elnökölt a záróvizsgákon.

Kapcsolata a Könnyűipari Műszaki Főiskolával rendszeres volt, mintegy 100 végzős diplomázó munkáját segítette konzulensként. Hasonlóképpen, az Iparművészeti Főiskola is felkérte végzős hallgatók konzulenseként. Mindig szeretett a fiatalokkal foglalkozni és ez jó alkalom volt arra is, hogy esetleg új munkaerőt szerezzen a vállalatnak.

A Munkaügyi Minisztérium felkérésére a Műszaki Könyvkiadó gondozásában jelent meg 1982-ben a Kötőipari konfekciós szakmai ismeret c. tankönyve, amely 1995-ben megérte a 4. kiadást.

Nyugdíjasként saját ruhatára megújítására hasznosítja szakmai ismereteit.